

## DOPISY - "CO ZAVINILA PEKÁRNA"

Ášter½, 09 Á™Á-jen 2007

Posledních pár dní jsem trochu víc "mimo" než býval, ale mé kudlanstvo to bere zatím s humorem a s rezervou, díkybohu. Manžel zase zvedl krovky a odletěl směr "jeho vesnice", jak říká svému bytce za velkou louží, naopak zpoza té druhé strany Spokojených států mi občas přiletí drobné e-maily z rodiny mé dcery.

Podle příměsloví "kovářova kobyla a ševcová žena..." si já, baba poradná a proradná, nevím s nimi rady. Zato jsem dostala jiný e-mail, voňavý a usměvavý, který vám tu dávám k virtuálnímu nakousnutí: Představ si, věra odpolek má chytla peřivá (to je třeba debata o pekárně na chleba) a nedalo mi to, a uáhala jsem kynuté těsto - rychlovka, jen tak od oka přiblížit z půl kila mouky (budu si muset přidat větší mísu) jsem rukou udělala těstíčko, jsem si na babičku, když dělávala jablkové skládanky a místo vodní vymýleného trdlu jsem udělala teda ty skládanky a ejhle, bylo to ještě lepší než trdl - to jen tak okrajově, abys měla představu co se mnou dělá kudlanka... Přitom jsem si vzpomněla na krakonoše, jak mluvil o mužské chlupaté ruce a když a já to měla do deseti minut zpracovaný a supový - nepotím předtím, než vykynul kvásek, a pak největší doba zabralo děláání těch buchtíček... :-)) Úspěch převeliký, u všech mužských v domácnosti - tedy i u chlupáče. mezulán mi ještě z plechu nenápadně ukradl jeden kousek, hlavu vrazil dolů aš kam mezi předmí nohy a dělá jakoby nic a snažil se nenápadně zalézt pod stůl a druhou stranou se vytrazit z kuchyně. Když jsem naňho za tak tu hlavu ještě víc vtáhl skoro až na břicho a mysl si, že ten koláč v jeho tlamě asi nevidím a pak rychle z na pelíšek, koláč schoval pod předmí packy a uměl do zdi, jakože on nic, on muzikant... to bys musela vidět... bájeň jsme se mu nasmáli - no a ten koláč už jsme mu nechali, jen jsem mu ho vzala a pohrozila mu a když pak tak nádherně zamrkal třeba svými okolkovými očima, tak ho zase dostal... jo, chutnal mu... Pavla (pozn. red. ta fotka je autentická, pravá, ano, přatelé, tož vskutku ON!)